
Roedora
GNA 3,5 | 0 601 533 103

Tabela de Conteúdo

Lista de peças de reposição...................................................................................................................................................................... 2

Figura - Tipo................................................................................................................................................................................................4

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |21 July 2020



Roedora | GNA 3,5 | 0 601 533 103 2

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

1 1 605 108 2CC Carcaca Do Motor 1 7,52 € * 1 25

2 1 604 220 194 Sapata Polar  240V 1 15,64 € * 1 31

3 1 604 010 183 Induzido        220V 1 34,63 € * 1 38

3/50 2 606 610 049 Ventilador 1 1,08 € * 1 12

4 1 607 200 086 Interruptor 1 6,05 € * 1 23

4/10 2 910 110 048 Parafuso De Cabeca Chata  DIN 85-AM3x6-
CUZN

1 0,51 € * 2 10

5 3 604 460 192 Linha Conexao Principal 1 15,64 € * 1 31

6 2 600 703 011 Adaptador RSV  Ø8,3-Ø9,4x95 MM 1 1,52 € * 1 14

7 1 601 302 024 Bracadeira De Fixacao 1 0,51 € * 1 10

12 2 607 329 124 Filtro Supressao Interfer 1 5,25 € * 1 22

13 2 600 905 032 Rolamento De Esferas  7x19x6 1 2,70 € * 1 17

14 2 600 905 021 Rolamento Fixo  9x24x7 1 4,43 € * 1 21

16 1 601 323 019 Porta-Escovas 1 0,51 € * 2 10

17 3 601 110 345 SÍMBOLO DA FIRMA 1 1,89 € * 2 15

18 1 604 611 026 Mola de Compressão 1 0,51 € * 1 10

22 1 602 319 002 Corredica De Ajuste 1 0,82 € * 1 11

23 1 602 026 057 Cabo De Interruptor  PRETO 1 0,82 € * 1 11

25 1 600 508 010 Tampa Da Carcaca  AZUL 1 3,41 € * 1 19

26 1 600 502 020 Bucha De Borracha 1 0,82 € * 1 11

29 1 601 328 005 Anel De Guia De Ar 1 1,08 € * 1 12

39 1 604 652 013 Mola Espiral 1 0,82 € * 2 11

40 1 604 477 011 Terminal Plano 1 1,08 € * 4 12

47 2 910 211 018 Parafuso de Regulagem  DIN 7971-ST3,9x13-
F

1 0,51 € * 1 10

48 1 613 435 034 Parafuso Cilindrico De Ac  3x10 ST 1 0,51 € * 4 10

53 1 604 448 005 Cabo De Ligacao  L=95 MM  BRANCO 1 1,52 € * 1 14

54 1 604 448 006 Cabo De Ligacao  L=40 MM  BRANCO 1 1,52 € * 1 14

55 2 914 201 508 Parafuso Lonticular Torx 1 0,51 € * 5 10

101 3 605 806 176 Caixa De Engrenagens 1 141,86 € * 1 51

102 3 606 110 007 Eixo Excentrico 1 30,68 € * 1 37

103 1 900 905 326 Rolamento Fixo  6303-2 Z DIN 625 1 18,07 € * 1 32

104 1 601 008 003 Placa Isolante 1 1,52 € * 1 14

106 3 606 316 086 Pinhao Reto  Z=37 1 30,68 € * 1 37

108 3 600 917 019 Rolamento 1 6,05 € * 1 23

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |21 July 2020



Roedora | GNA 3,5 | 0 601 533 103 3

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

109 3 600 200 041 Anel De Feltro 1 1,08 € * 1 12

110 3 602 001 006 Biela 1 74,51 € * 1 46

111 3 600 917 042 Rolamento 1 4,43 € * 1 21

112 2 917 530 199 Pino Cilindrico  DIN 6325-10m6x24 1 3,41 € * 1 19

114 3 603 070 002 (Pilao) Tucho 1 25,33 € * 1 35

116 2 912 080 238 Parafuso Sem Cabeca  DIN 913-M8x16-45H 1 0,51 € * 1 10

117 3 601 006 010 Anel de vedação 1 1,52 € * 1 14

119 3 600 400 018 Luva Guia 1 18,07 € * 1 32

120 2 917 510 094 Pino Cilindrico  DIN 7-4 M6x10-ST 1 0,51 € * 1 10

121 3 603 301 016 Porca Redonda 1 25,33 € * 1 35

122 3 607 031 358 Porta-Matriz 1 233,40 € * 1 55

123 2 910 141 163 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN 912-M5x22-8.8 1 0,51 € * 2 10

125 3 602 380 009 Peca Guia 1 28,13 € * 1 36

126 2 916 011 011 Arruela  DIN 433-5,3-ST 1 0,51 € * 2 10

127 2 916 069 159 Arruela De Pressto 1 1,89 € * 2 15

128 2 910 141 160 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN 912-M5x18-8.8 1 1,08 € * 2 12

130 2 600 910 006 Rolamento  Ø7 MM 1 1,89 € * 2 15

131 1 600 100 631 Arruela De Compensacao  0,5 MM
 GROSSO

1 0,82 € * 2 11

132 3 605 805 026 Flange De Mancal 1 52,59 € * 1 43

133 2 910 141 172 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN 912-M5x45-8.8 1 0,82 € * 4 11

136 3 601 181 039 Chapa De Fim De Curso 1 1,89 € * 1 15

137 1 600 290 016 Anel De Junta Do Eixo 1 1,28 € * 1 13

138 1 600 300 090 Anel Intermediario 1 1,89 € * 1 15

651/20 2 916 011 022 Arruela  DIN 125-A15-ST 1 0,82 € * 1 11

651/30 2 603 450 009 Parafuso Cabeça Sext 1 1,28 € * 1 13

715 2 608 639 025 Puncao De Roedor 1 - 1

724 2 608 639 026 Matriz 1 - 1

750 2 602 025 075 Cabo Adicional  M14x1,5 MM  PRETO 1 - 1

751 2 607 001 190 Jogo de peças 1 - 1

808 1 601 11A 3H3 Placa de identificação 1 1,28 € * 1 13

810 3 604 321 019 Escova De Carvao 1 8,22 € * 1 26

829 3 606 328 017 Eixo Com Engrenagem  Z=8/26 1 41,82 € * 1 40

850 2 607 950 004 Parafusadeira Angular  DIN 911-4 1 0,82 € * 1 11

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |21 July 2020



Roedora | GNA 3,5 | 0 601 533 103 4

Figura - Tipo - E

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de impressão |21 July 2020


